



పెద్ద దోర్నాల, నవంబర్ 6.

ప్రకాశం జిల్లా, పెద్ద దోర్నాల మండలం, పెద్ద బొమ్మలాపురం గ్రామంలో సీజనల్, డిసీజెస్ అవగాహన కార్యక్రమం బుధవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మలేరియా సబ్ యూనిట్ ఆఫీసర్ సిహెచ్. రమేష్ బాబు, మలేరియా సూపర్వైజర్ కందుల. ఇత్రాయలు, చింతల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సూపర్వైజర్ కే. సత్యనారాయణ రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ .మారిన వాతావరణ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. ఇంటా,బయట, నిల్వ నీరు లేకుండా చూసుకోవాలనిఅన్నారు.కూలర్లు, ఫ్రిజ్లు, తొట్లు, ట్రైన్లు, కొబ్బరి బోండాలో నీరు నిల్వ లేకుండా చూసుకోవాలనిప్రజలకు సూచించారు. కాచి చల్లార్చి వడబోసిన నీటిని త్రాగాలని అన్నారు. మలేరియా, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్యా, ఫైలేరియా, మెడడు వాపు వ్యాధులు, బోదకాలు వ్యాధులు రాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ప్రజలకు వివరించి చెప్పారు. దోమలు కుట్టుకుండా దోమతెరలు వాడాలన్నారు. ఇంటింటికి తిరిగి కరపత్రాలు, ఉచిత మందులు పంపిణీ చేసామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య కార్యకర్తలు భాను, ఆశలు, వి డబ్ల్యూ డబ్ల్యూ, గ్రామ ప్రజలు, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రతి ఒక్క మహిళ ఆర్థికంగా ప్రభుత్వ పథకాలు అందుకొని ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలి**



పెద్ద దోర్నాల సీలగిరి వార్డు నవంబర్ 6.

ప్రకాశం జిల్లా, పెద్ద దోర్నాల మండలం, మండల సమైక్య భవనంలో బుధవారం ఉల్లాస్ శిక్షణ కార్యక్రమం. ఎంపీడివో నాసర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో నాసర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉల్లాస్ శిక్షణ గురించి ప్రతి ఒక్క మహిళ ఆర్థికంగా ప్రభుత్వ పథకాలు అందుకో వీ ఆర్థిక అభివృద్ధి చెందాలని అన్నారు. ప్రతి మహిళ నిరక్షరాస్యత నుండి అక్షరాస్యత వైపు మరలావాలని ఆయన అన్నారు. ప్రతి మహిళ ప్రభుత్వ పథకాలు అందుకొని వీటి ద్వారా ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వయోజన విద్యా సూపర్వైజర్ కన్నెవోయిన. వెంకటేశ్వర్లు ( మార్కెటింగ్), మాట్లాడుతూ మహిళలు ఆర్థిక అక్షరాస్యత పాటు సామాజిక అభివృద్ధివైపు, ఆర్థిక అక్షరాస్యత వైపు మరలి మహిళలు అక్షరాస్యులుగా మారాలని ఆయన కోరారు. ఈ సమావేశంలో డి.వి.ఎం. దర్శనం, పోలయ్య, సీసీలు ఆరియాదం, శ్రీను, మరియు సంఘ సభ్యులు, వాలంటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**దోర్నాల 1,2,3,4, సచివాలయాలకు స్టేషనరీ పంపిణీ**



పెద్ద దోర్నాల సీలగిరి వార్డు నవంబర్ 6.

ప్రకాశం జిల్లా, పెద్ద దోర్నాల మండలం లోని నాలుగు సచివాలయాలకు స్టేషనరీ, పెద్ద దోర్నాల మేజర్ పంచాయతీ సర్పంచి చిత్తూరి. హరిక బుధవారం, దోర్నాల 1,2,3,4, సచివాలయాలకు స్టేషనరీ, కంప్యూటర్లు, పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ చిత్తూరి. హరిక మాట్లాడుతూ సచివాలయ ఉద్యోగులందరూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సక్రమంగా సేవలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దోర్నాల మేజర్ పంచాయతీ కార్యదర్శి శివ కోటేశ్వరరావు, బ్రహ్మచారి, లోకాచారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రోడ్డు నిర్మాణ పనులను అట్టహాసంగా ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి**



నందవరం సీలగిరి వార్డు (6 నవంబర్ )

గత వైసిపి ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఒక్క గుంత కూడా పూడ్చిన దాఖలు లేవని, గుంతల లేని ఆంధ్రప్రదేశ్ గా నిర్మించడమే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేలను నియామకపర్వ నందవరం మండల పరిధిలో ముగిసిన గ్రామంలో రహదారి నిర్మాణ రోడ్డు పనులను ఎమ్మెల్యే అట్టహాసంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నా కూడా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు గుంతల రోడ్లు నిర్మాణానికి 200 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. వైసిపి విష ప్రచారాలు చేస్తుందని, వైసిపి విష ప్రచారాలను తిప్పి కొట్టాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు.

NEELAGIRI VARTHA TELUGU DAILY neelagirivartha@gmail.com

# నీలగిరి వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

మన కోసం మన వార్డు

గురువారం 7-11-2024 05

**ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుపై షర్మిల ఆగ్రహం..**

**విద్యుత్ భారం రాష్ట్రప్రజల పై మోపాద్దంటూ ఆందోళన..**  
**షర్మిలారెడ్డి "లాంతర్లు "చేతపట్టి విమాన్ రీజిలో నిరసన..**  
**35వేల కోట్ల భారం మోపిన చంద్రబాబు సర్కార్**



దిగారు. డౌన్ డౌన్ కూటమి ప్రభుత్వం అంటూ నినాదాలు చేశారు. సర్దూబాటు ఛార్జీల పేరుతో పెంచిన కరెంటు బిల్లులను



వెంటనే ఉపసంహరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా షర్మిల మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం విద్యుత్ ఛార్జీలను పెంచుతున్నందుకు నిరసనగా ఈరోజు నుంచి మూడు రోజుల పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు నిరర్హిస్తున్నామన్నారు. ఐదు నెలల పాలనలోనే ప్రజలకు చుక్కలు చూపిస్తున్నారని చంద్రబాబు అంటూ మండిపడ్డారు. ఇది పై ఓల్డేజీ షాక్ కాకపోతే ఏమిటి అని ప్రశ్నించారు. ఈనెల నుంచి ఆరు వేల కోట్ల భారం ప్రజల పై మోపుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పాల్గొనడం జరిగింది.

**తల్లిదండ్రులు లేని రజక పిల్లలకు, రజక విద్యాసేవ సంక్షేమ సంఘం సహకారం అందిస్తుంది**

**ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల అధ్యక్షుడు దేవ లూటీ శంకర్**

రజక వృత్తిలోనే కొనసాగుతున్నారని దేవలూటీ. శంకర్ ఆం దోళన వ్యక్తం చేశారు. నిరుపేద రజక కుటుంబాల పిల్లల చదువుకు తోడ్పాటు సదాశయముతో ఉపాధ్యాయులు, బృందం, రజక విద్యాసేవ సంక్షేమ సంఘం ను స్థాపించి, విద్యా వికాసానికి తోడ్పడుతున్నామని శంకర్ పేర్కొన్నారు. విద్యార్థి, విద్యార్థిని చేయాలని, నిరుపేద రజక కుటుంబాల పిల్లలకు సంక్షేమ సంఘం ద్వారా సహాయము పొందవచ్చునని, రజక విద్యాసేవ సంక్షేమ సంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల అధ్యక్షుడు దేవలూటీ. శంకర్ భరోసా ఇచ్చారు. నిరుపేద రజక పిల్లల తల్లిదండ్రులు లేని పిల్లలకు రజక విద్యాసేవ సంక్షేమ సంఘం ద్వారా అన్ని రకాల సహకారం అందిస్తుందని, శంకర్ విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. రజక విద్యా సేవ సంక్షేమ సంఘం ద్వారా స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి ఆర్థికముగా అంద దం డలూగా నిలవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల అధ్యక్షుడు దేవలూటీ. శంకర్ ఒక ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ, రజక విద్యాసేవ సంక్షేమ సంఘం విస్తరించే వస్తున్నామని శంకర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పూర్తి వివరములు కొరకు సెల్ నెంబర్-8096646072,-6304 330529, నెంబర్లను సంప్రదించ వలసిన శంకర్ కోరారు.



**ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడమే లక్ష్యం**

**ఎమ్మిగనూరు సీలగిరి వార్డు (6 నవంబర్)**



కమిటీ సమావేశంలో ఆస్పత్రి అభివృద్ధి, భవనల నిర్మాణం, తదితర అంశాలపై చర్చించడం జరిగిందన్నారు. వంద పడకల ఆసుపత్రికి కూటమి ప్రభుత్వం నిధులు కూడా మంజూరు చేసిందన్నారు. డిసెంబర్ 26 నుండి జరుగుతున్న వందేళ్ళు సంవత్సరాలపైనే కమ్యూనిస్టుపార్టీ నిర్వహించిన ఇక ముందు కూడా ఆదిత్యానే కమ్యూనిస్టుపార్టీ ప్రయోజనం సాగుతుందన్నారు. డిసెంబర్ 26 నుండి జరుగుతున్న వందేళ్ళ సంవత్సరాలపైనే కమ్యూనిస్టుపార్టీ నిర్వహించిన ఇక ముందు కూడా ఆదిత్యానే కమ్యూనిస్టుపార్టీ ప్రయోజనం సాగుతుందన్నారు. డిసెంబర్ 26 నుండి జరుగుతున్న వందేళ్ళ సంవత్సరాలపైనే కమ్యూనిస్టుపార్టీ నిర్వహించిన ఇక ముందు కూడా ఆదిత్యానే కమ్యూనిస్టుపార్టీ ప్రయోజనం సాగుతుందన్నారు. డిసెంబర్ 26 నుండి జరుగుతున్న వందేళ్ళ సంవత్సరాలపైనే కమ్యూనిస్టుపార్టీ నిర్వహించిన ఇక ముందు కూడా ఆదిత్యానే కమ్యూనిస్టుపార్టీ ప్రయోజనం సాగుతుందన్నారు.



వైద్యం అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రినూపరించేందుకు సుధా, వైద్యులు మల్లికార్జున, రవి కుమార్, శ్రీ చరణ్, చిరంజీవి, సుజిత, కౌసర్ ఫాతిమా రవికణ్ణ్ జీవిత, హరి ప్రయోంక, సమీరా, వీరేష్ పాల్గొన్నారు.

**త్యాగాలు, పోరాటాల సమ్మిళితం సి.పి.ఐ**

**అభివృద్ధిని మరచి, మతాన్ని నమ్ముకున్నట్లంటూ విస్తరణ లక్ష్యంగా వందేళ్ళ సంబరం సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్లో కూసినేని**

అధికమ్యూనిస్టుపార్టీ పోరాట వలతమేనన్నారు. 99 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ ప్రస్థానం కమ్యూనిస్టుపార్టీ కార్యకర్తల, కర్మకుల, మహిళల, యువజన, విద్యార్థుల షక్తి అనేక పోరాటాలు నిర్వహించి అపూర్వవిజయాలను అందుకొని ఎందరికో బాసలగా నిలిచిందన్నారు. అనేక మంది వీరుల త్యాగాలపైనే కమ్యూనిస్టుపార్టీ నిర్వహించిన ఇక ముందు కూడా ఆదిత్యానే కమ్యూనిస్టుపార్టీ ప్రయోజనం సాగుతుందన్నారు. డిసెంబర్ 26 నుండి జరుగుతున్న వందేళ్ళ సంవత్సరాలపైనే కమ్యూనిస్టుపార్టీ నిర్వహించిన ఇక ముందు కూడా ఆదిత్యానే కమ్యూనిస్టుపార్టీ ప్రయోజనం సాగుతుందన్నారు. డిసెంబర్ 26 నుండి జరుగుతున్న వందేళ్ళ సంవత్సరాలపైనే కమ్యూనిస్టుపార్టీ నిర్వహించిన ఇక ముందు కూడా ఆదిత్యానే కమ్యూనిస్టుపార్టీ ప్రయోజనం సాగుతుందన్నారు.



భవిష్యత్లో అరాచకానికి దారితీస్తుందని ఆయన హెచ్చరించారు. బీజేపీ అభివృద్ధిని మరచి మతాన్ని నమ్ముకున్నట్లు ప్రతిపదికనే ప్రభుత్వ కార్యకలాపాలు జరుగుతున్నాయని ఆయన తెలిపారు. మతం అధికారం కార్యోద్యే సంపద కలగలిసి దేశాన్ని పాల్గొన్నాయని కూసినేని తెలిపారు. కాంగ్రెస్పార్టీ ప్రజా వ్యతిరేకతను దేశవ్యతిరేకంగా సామ్యచేసుకోవడంలో వైఫల్యం చెందుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజల ఆకంక్షలకు అనుగుణంగా పాలనసాగడం లేదని ప్రజల ఆకంక్షలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వ విధానాలందలని మితిపక్షంగా కోరుకుంటున్నామని సాంబశివరావు తెలిపారు. సి.పి.ఐ జిల్లా కార్యకర్తలను నివేదించు జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సమావేశంలో సి.పి.ఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండీ సురేష్, రాష్ట్ర కంట్రోలమీషన్ చైర్మన్ మహ్మద్ మౌలానా, డి. హెచ్.పి.ఎస్. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏనురత్నం పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం, సీలగిరి వార్డు ప్రతినిధి నవంబర్ 6: త్యాగాలు, పోరాటాల సమ్మిళితమే భారతకమ్యూనిస్టుపార్టీ అని సి.పి.ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూసినేని సాంబశివరావు తెలిపారు. నిర్బంధాలతో మొదలై త్యాగాలు, పోరాటాలతో ఎదిగిందని తెలంగాణ వ్యాపితంగా లక్ష కుటుంబాలు కమ్యూనిస్టుపార్టీ నీడన ఉన్నాయని ఆయన అన్నారు. భారత కమ్యూనిస్టుపార్టీ సి.పి.ఐ ఖమ్మం జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశం బుధవారం పగ డాల్ మల్లేష్ అధ్యక్షతన స్థానిక గిరిప్రసాద్ వన్స్ జరిగింది. సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సాంబశివరావు సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యానికి విలువు నిచ్చింది కమ్యూనిస్టులేనన్నారు. కమ్యూనిస్టులు లేకుంటే ప్రస్తుత కక్షిర్ ల భారతదేశ సదీహిద్దన తెలంగాణ రేగులుతునే ఉండేదని సాంబశివరావు పేర్కొన్నారు. 4 వేల మంది బలిదారుల తెలంగాణ సర్దూపాన్ని జీవన శైలిని మార్చడంతోపాటు పెదల తెలిత్రక బ్రతికేలా చేసినదన్నారు. జమీందారులు, జాగీరుదార్ల వ్యవస్థలు పోయి పెదలకు భూమి దక్కిందని



కాంగ్రెస్ పార్టీకి వెన్నుముక లాంటిది సోషల్ మీడియా విభాగం



టీపీసీసీ రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా కార్యదర్శి చామల రఘుపతి రెడ్డి నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ చాపల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్...

సాయి మెడికల్ హాల్ను ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్



కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రముఖ టి బి భక్తాల్లో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సాయి గణేష్ మెడికల్, జనరల్ స్టోర్స్ శ్రీలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ %6% మాదాపూర్ డివిజన్ కార్యదర్శి జగదీశ్వర్ గౌడ్ తో కలిసి కొండాపూర్ డివిజన్ కార్యదర్శి చామల రఘుపతి రెడ్డి ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా విచ్చేసిన పెద్దలు మెడికల్ షాప్ యాజమాన్యం, సీనియర్ ఆర్ఎంపీ డాక్టర్ రమేష్ గౌడ్ కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జ్ఞానాయకులు ఎన్ రూపా రెడ్డి, శ్రీకాంత్ గౌడ్, సుభాష్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివేకానంద నగర్లోని సప్తగిరి కాలనీలో సమగ్ర కుల గణన కార్యక్రమం పాల్గొన్న పి ఏ సి చైర్మన్ గాంధీ



తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నేటి నుంచి జరుగుతున్న సమగ్ర కులగణన కార్యక్రమం ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో వివేకానంద నగర్ లోని సప్తగిరి కాలనీ లో గల పి ఏ సి చైర్మన్ అరెకపూడి గాంధీ ఇంటికి డి.సి కృష్ణయ్య జి హెచ్ ఎం సి అధికారులు స్టిక్కర్ల అంటించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా పి ఏ సి చైర్ గాంధీ మాట్లాడుతూ దేశ చరిత్రలో తొలి సారిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా సమగ్ర కుల గణన చేపట్టడం జరిగినది అని, చాలా గొప్ప విషయం అని, ఎన్నో ఏండ్ల క్రితం నేటితో నెరవేరునని, సమగ్ర కులగణన చేపట్టడం చార్జింఛర్ల విషయం అని, ముఖ్యమంత్రి చర్యలు రేపంతో రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తున్నాం అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేశారు. ఈ సమగ్ర కులగణన ద్వారా బడుగు బలహీన వర్గాలకు, వెనుకబడిన తరగతులకు కులాల జాబితాను సిద్ధం చేసి అభివృద్ధి ఫలాలు అందరికీ అందేలా మంచి నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగినది అని, శుభసరిణామం అని పి ఏ సి చైర్మన్ గాంధీ తెలియచేశారు. అధికారులు ఖచ్చితత్వం తో కూడిన సర్వే నిర్వహించాలని, ఎక్కడ ఏ పొరపాటు జరుగుతుందో అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలని, అన్ని జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అధికారులకు సూచించారు. ప్రజలు కూడా కులగణన కోసం వచ్చిన అధికారులకు పూర్తిగా సహకరించాలని, నిజాలు మాత్రమే చెప్పాలని అప్పుడే సరైన కుల జాబితా రూపొందుతుంది అని, ప్రతి ఒక్కరు కులగణన కార్యక్రమంలో పాల్గొని పూర్తి వివరాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేశారు.

సదరం సర్టిఫికెట్ల జారీలో అవినీతికి తావు లేదు

కొన్ని సంఘాల నేతలు డిపిఎం కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లపై అసత్య ఆరోపణలు చేయడం దురదృష్టకరం భారత వికలాంగుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పోతురాజు సుధీర్



వికారాబాద్ జిల్లాలో వైకల్య భ్రువికరణ పత్రాల జారీలో డిపిఎం సర్నించులు గారు మరియు కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ వెంకటయ్య సంతోష్ గారు అవినీతికి పాల్పడుతున్నట్లు కొందరు నేతలు చేసిన ఆరోపణల్లో వాస్తవం లేదని కావాలనే కొన్ని సంఘాల నేతలు వారిపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని వికారాబాద్ జిల్లాలో సదరం సర్టిఫికెట్ల జారీలో ఎలాంటి అవినీతికి తావు లేకుండా నిబద్ధత గా పని చేస్తున్న అధికారులపై కొన్ని సంఘాల నేతలు అసత్య ఆరోపణలు చేయడం దురదృష్టకరమని వికారాబాద్ జిల్లాలో అర్చనలైన సకాలంలో సకాలంలో సదరం సర్టిఫికెట్ల పంపిణీ చేస్తూ ఎలాంటి అవినీతికి అవకాశం ఇవ్వకుండా నిశ్చయంగా తమ విధులను నిర్వర్తిస్తున్న ఉద్యోగులపై కొన్ని సంఘాల నేతలు కావాలనే తప్పుడు

కాంగ్రెస్ పార్టీకి వెన్నుముక లాంటిది సోషల్ మీడియా విభాగం

టీపీసీసీ రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా కార్యదర్శి చామల రఘుపతి రెడ్డి నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ చాపల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్



వికారాబాద్ నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ చాపల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్. ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్య

బిసి రిజర్వేషన్ల కోసమే ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు

6 నుండి ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ఇంటింటికి కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలందరూ సహకరించాలి కాంగ్రెస్ పార్టీ నవాబ్ పేట్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు మీనేపల్లి శివప్రసాద్



అతిధిగాచామల రఘుపతి రెడ్డి, పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...కాంగ్రెస్ పార్టీకి సోషల్ మీడియా వెన్నుముక లాంటిదని అన్నారు. అంతేకాకుండా కష్ట పడి పని చేసే వారికి తగిన ప్రాధాన్యం ఉంటుందని అన్నారు. ప్రభుత్వం అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రజలకు తెలియ విధంగా విస్తృతంగా సోషల్ మీడియా లో ప్రచారం చేయాలని అన్నారు. అదేవిధంగా సోషల్ మీడియా లో పనిచేసే వారికి పార్టీలో ప్రభుత్వంలో భవిష్యత్ లో వారికి స్థాయిని బట్టి సముచిత స్థానం కల్పించేందుకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ చాపల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్,కో కో ఆర్డినేటర్ సిద్దుసూరి యాదగిరి,టోన్ కో ఆర్డినేటర్ విజయ్ మండల కో ఆర్డినేటర్లు సిద్దయ్య, నందు, శ్రీకాంత్, నరేందర్ భరత్, వెంకట్, తులసిదాస్, అశ్రఫ్ అలి, మహేందర్ గ్రామ కో ఆర్డినేటర్లు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.



సర్వే చేయడానికి ఎన్యూమరేటర్ అధికారులు వస్తారనీ, వారు మన గ్రామీ వస్తున్నారు కావున వారికి మనము సహకరించి ఆధార్, రేషన్, పట్టాధార్ పాస్ బుక్, ఇతర మనదగ్గర ఉన్నవి చెప్పాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. మన గ్రామంలో ఎవరైనా వేరే ప్రాంతంలో ఉంటే సమాచారం ఇచ్చి విలిపించాలని కోరారు. బీసీ కులగణనకు రాజకీయాలకు అతీతంగా సహకరించాలని, బీసీ కులగణన వలన విద్య ఉపాధి వైద్యం రాజకీయ సామాజిక ఎన్నో ఉపాధి అవకాశాలు పొందుతారని ఆయన అన్నారు. గ్రామాల్లో ఉండే కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఈ సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నో సెల్ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, యాదగిరి, వెంకట్, దర్శన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

సమగ్ర కులగణన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పిఏసి చైర్మన్



బడుగు బలహీన వర్గాలకు, వెనుకబడిన తరగతులకు కులాల జాబితాను సిద్ధం చేసి అభివృద్ధి ఫలాలు అందరికీ అందేలా మంచి నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగినది అని, శుభసరిణామం అని పి ఏ సి చైర్మన్ గాంధీ తెలియచేశారు. అధికారులు ఖచ్చితత్వంతో కూడిన సర్వే నిర్వహించాలని, ఎక్కడ ఏ పొరపాటు జరుగుతుందో అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలని, అన్ని జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అధికారులకు సూచించారు. ప్రజలు కూడా కులగణన కోసం వచ్చిన అధికారులకు పూర్తిగా సహకరించాలని, నిజాలు మాత్రమే చెప్పాలని అప్పుడే సరైన కుల జాబితా రూపొందుతుంది అని, ప్రతి ఒక్కరు కులగణన కార్యక్రమంలో పాల్గొని పూర్తి వివరాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ అఫీసర్ ఉపాధాణి, నాయకులు, రఘునాథ్ రెడ్డి, ప్రసాద్, అక్బర్ ఖాన్, ఎల్లమ్మయ్య, బాలకృష్ణ చౌదరి, సందీప్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్



రైతుల పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంకిత భావంతో ఉందని వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్ అన్నారు. ఈరోజు తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు మున్సిపల్ స్టోర్ లీడర్ ఆర్. సుధాకర్ రెడ్డి తో కలిసి స్థానిక అయ్యప్ప కాటన్ మిల్లో పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని చైర్ పర్సన్ రిజ్మిన్ కటింగ్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ పత్తి పంటలో 8 శాతం తేమ ఉంటే ప్రభుత్వం రూ.7521 మద్దతు ధర ప్రకటించిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ చందర్ నాయక్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్ మెన్ చిగుళ్లపల్లి రమేష్ కుమార్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్ రెడ్డి, నాయకులు ఎర్రపల్లి జాఫర్, సర్పూజ్, ఎన్నెపల్లి కృష్ణ, మార్కెట్ కమిటీ సెక్రెటరీ ముక్తమ్, మార్కెట్ సూపర్వైజర్ సాయి, మార్కెట్ కమిటీ సెక్రెటరీ, రైతులు పాల్గొన్నారు.

పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న చేవెళ్ల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ షామేన భీమ్ భరత్



చేవెళ్ల మండలం, మొయినాబాద్ మండలం లోని పలు కార్యక్రమాలకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన షాపులు ప్రారంభించి వివాహ కార్యక్రమాలలో పాల్గొని నూతన వధూపరులను ఆశీర్వదించి లివెంజ్ అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ షామేన భీమ్ భరత్ వీరితోపాటు పాల్గొన్న మొయినాబాద్ మండల అధ్యక్షులు మామయ్య, సీనియర్ నాయకులు బిక్రపతి, చేవెళ్ల మాజీ సర్పంచ్ శైలజా ఆగి రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి సీనియర్ నాయకులు, హిమాంకత్ నగర్ గ్రామ అధ్యక్షులు, విజయ, గ్రామ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితర నాయకులు అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.....

సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే నిర్వహిస్తున్న ఎనిమరేటర్ గౌరారం గోపాల్



ఊకుల గడ్డ తండా గ్రామ పంచాయతీలో నేటి నుంచే సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే నిర్వహణ చేపట్టిన ఎన్పర్టెటర్ గౌరారం గోపాల్. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నవంబర్ 30 లోపు ఈ సర్వేను పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించిందన్నారు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం 80 వేల మంది ఎన్యూమరేటర్లు ఈ కులగణన సర్వేలో పాల్గొననున్నారు. ప్రతీ రోజు మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి పాల్గొనమని చెప్పారు. సర్వే నిర్వహణకు కావలసిన సమాచారాన్ని ఇంటి యజమాని శంకర్ నాయక్ ద్వారా సమాచారం సేకరించారు. తండా పరిధిలో 100 ఇండ్లను ఒక్కొక్కటి ఎన్యూమరేటర్ సర్వే చేయవలసి ఉందని అన్నారు. నవంబర్ 6 నుండి 8 వరకు కుటుంబాల సర్వే, నవంబర్ 8 నుండి 31 వరకు కుటుంబాల పూర్తి సమాచారాన్ని సేకరిస్తుమని తెలియజేశారు. సర్వే మొత్తం మూడు వారాలు కొనసాగుతుందని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పాలసభా సమితి సీనియర్ మాజీ సర్పంచ్ శంకర్ సహాయ కార్యకులు సేవయా నాయక్ మేప్పు నాయక్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



